

TIOP 1.2.3-08/1

A projekt azonosító: TIOP 1.2.3-08/1-2008-0076

A projekt címe:

ÉSZAK-BÁCSKAI KÖNYVTÁRAK SZOLGÁLTATÁSAINAK ÖSSZEHANGOLT INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSE. A KULTURÁLIS ÉRTÉKEK ÁTÖRÖKÍTÉSE ÉS ELÉRHETŐSÉGÜK, AZ EGÉSZ ÉLETEN ÁT TARTÓ TANULÁS, A TUDÁS BIZTOSÍTÁSA FORMÁLIS, NON-FORMÁLIS ÉS INFORMÁLIS KERETEK KÖZÖTT.

A projekt időtartalma: 2010.01.01 - 2010.10.31

A projekt főösszege: 51.141.300,- Ft

Résztevők:

Projekt menedzser: Jakab Éva

Elérhetőségek: Tel: +36 (79) 325-216/107 E-mail: jakabeva@vkmkbaja.hu

A Konzorcium tagjai:

- Ady Endre Városi Könyvtár és Művelődési Központ, Baja (konzorciumvezető)
- Csátalja - Nagybaracska ÁMK
- Sükösd - Érsekcsanád ÁMK

A projekt célja:

Az Ady Endre Városi Könyvtár és Művelődési Központ konzorciumban 2 települési társulással (Sükösd-Érsekcsanád, valamint Csátalja-Nagybaracska településekkel) azt a célt tűzte ki maga elé, hogy korszerű infrastruktúra fejlesztéssel működésüket összehangolja.

Létre kívánunk hozni egy 24 órás elérést biztosító közös katalógust, amely tartalmazza valamennyi intézmény teljes állományát, amely később tovább bővíthető más települések illetve intézmények könyvtárainak állományával.

Ezen kívül speciális eszközök hozzákapsolásával a fogyatékkal élők információhoz jutását szeretnénk megoldani hardveres és szoftveres eszközökkel, együttműködési megállapodásokban feltüntetett célok megvalósítása szerint. Továbbá a formális-, nem-formális oktatást szeretnénk felkínálni ill. szervezni használóinknak.

Elektronikus könyvtár fejlesztést szeretnénk kezdeni Észak-Bácskai Archívum néven, amely magába foglalná Baja és a térség történelmére helyismeretére vonatkozó könyveket, valamint a könyvtár birtokában lévő régikönyv-gyűjteményt, mely a kulturális múlt megőrzését és átörökítését szolgálná a 21. századra.

Olyan informatikai fejlesztéseket kezdünk, amelyek a szolgáltatásainkat korszerűsítik ill. azok minőségét, és elérhetőségét jelentősen bővítik. Ezzel a tudásfeldolgozás legkülönfélébb formáihoz ill. a szolgáltatott tartalmakhoz és információkhoz történő egyidejű hozzáférést kívánjuk jelentősen gazdagítani.

Az állományunk védelme érdekében RFID, azaz rádiófrekvenciás azonosító rendszert alakítunk ki a felnőtt könyvtárban.

A felhasználók informatikai képzése, különös tekintettel a hátrányos helyzetűekre, nyugdíjasokra, munkanélküliekre.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.



ÚMFT infovonal:

06 40 638-638

nfu@meh.hu • www.nfu.hu
